
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  24/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  26 พฤศจกิายน  2562  เวลา  10.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
2. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
3. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
4. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
5. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
6. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
7. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
8. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
9. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
10. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
11. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
12. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
13. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
16. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
17. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
18. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
19. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
20. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
21. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
22. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
23. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
24. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
25. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
26. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธ์ิ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
6. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
7. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง 
8. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
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9. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
10. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
11. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
12. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
13. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
15. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
16. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
18. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
22. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
23. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
24. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
25. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
26. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
27. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
28. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
29. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
30. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
31. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
32. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
33. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
34. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 24/2562 ประจำป 2562 วันที่ 26 พฤศจิกายน 
2562 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง   ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   

เรื่องท่ี  1    สมารทซิตี้ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมจะไปอบรมเกี่ยวกับเรื่องสมารท
ซิต้ี  ของกระทรวงดิจิตอลเชิญประชุมที่ศูนยราชการหองประชุมวายุภักษ  วันที่ 27 – 28 พฤศจิกายน 2562 
เปนวันอบรมคาอบรม จำนวน 5,900 บาท  ผมอยากไดความรูเกี่ยวกับเรื่องการเตรียมขอมูลเพ่ือที่จะมา
พัฒนากาฬสินธุในยุคไทยแลนด 4.0 ยังไงก็หนีไมพนเกี่ยวกับเรื่องสมารทซิต้ี ตอนน้ีทองถิ่นก็พูดถึงกันเปนอยาง
มากและทุกคนที่มานำเสนอเกี่ยวกับเรื่องการบริหารจัดการที่ดีเขาก็จะโชวเรื่องสมารทซิต้ี  

เรื่องท่ี  2    จังหวัดไดมีการเรียกประชุมนอกรอบในภารกิจงานเดือนธันวาคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปจจุบันมีปญหาเกี่ยวกับจังหวัด
กาฬสินธุของเราปญหาที่วาคือตอนน้ีทานผูวาฯทำงานคนเดียว  เพราะรองผูวาฯ 1 คนซึ่งมีคำสั่งแตงต้ังมาเปน 
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รองผูวาฯในจังหวัดกาฬสินธุของเราแตไมเคยมาทำงานที่จังหวัดกาฬสินธุเลยมีเพียงแคหองทำงานและติดปาย
ช่ือเอาไวก็ชวยราชการอยูที่สวนกลาง และทานรองวีรศักด์ิทานไดยายไปแตคำสั่งที่จะยายรองผูวาคนใหมหรือ
หัวหนาสวนขึ้นมาเปนรองผูวาฯยังไมออกเพราะฉะน้ันก็จะเหลือทานรองผูวาฯแคคนเดียวคือทานรองสน่ัน  
ทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุทานชัยธวัช เนียมศิริ ยายมาก็มีแคทานรองสน่ันคนเดียวที่คอยทำงานชวยแต
ตอนน้ีทานรองสน่ันไปอบรมจิตอาสา 904 คือการอบรมของวังในหลวง (วังทวีวัฒนา) อบรม 50 วัน พอ
ทานผูวาทำงานคนเดียวก็จะมีหัวหนาสำนักงานจังหวัดซึ่งเปนคนชวยทำงาน  เพราะทานปลัดจังหวัดลดบทบาท
การทำงานลงเพราะทานเปนทีมงานของทานผูวาไกรสรมาจากจังหวัดเพชรบูรณพอทานผูวาไกรสรยายไปทาน
ปลัดจังหวัดเองก็ตองรอดูวาทานจะไดยายไปกับทานผูวาฯไกรสรหรือไม  หรือจะไดขึ้นมาเปนรองผูวาฯหรือไม
อยางไร  เมื่อมีงานเยอะและทานหัวหนาสำนักงานจังหวัดรับมาแลวก็บอกวาถาจะออกคำสั่งแตงต้ังแลวใหผูวา
ฯเรียกประชุมไมมีทางทันเพราะทานผูวาชัยธวัชทำงานคนเดียวและเดินทางไปทั้ง 18 อำเภอเองคนเดียว เรา
เลยตองมีการประชุมนอกรอบและสรุปรายงานการประชุมและกิจกรรมที่จะเกิดขึ้นในเดือนธันวาคม 2562 
หลายๆกิจกรรมและเชิญพวกเราไปประชุมนอกรอบเปนภารกิจที่เราจะตองดำเนินการและแจงใหทุกทานได
รับทราบ   

เรื่องท่ี  3   พระราชทานปริญญาบตัรแกผูสำเร็จการศึกษาท่ีมหาวิทยาลัยมหาสารคาม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในหลวงรัชกาลที่ 10 โปรดเกลา
โปรดกระหมอมใหกรมสมเด็จพระเทพฯเสด็จพระราชดำเนินแทนพระองคมาพระราชทานปริญญาบัตรแก
ผูสำเร็จการศึกษาที่มหาวิทยาลัยมหาสารคาม ในวันที่ 2-3 ธันวาคม 2562  ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติฯ  
เพ่ือใหการรับเสด็จของกรมสมเด็จพระเทพฯเปนไปดวยความเรียบรอยจึงขอเรียนเชิญทานและบุคคลากรใน
สังกัดรวมรับเสด็จ แตงกายในชุดเครื่องแบบปฏิบัติราชการสีกากีคอพับแขนยาวสวมหมวกตามสังกัด ในวันที่ 
2-3 ธันวาคม 2562 รวมรับเสด็จบริเวณหนาโรงเรียนยางตลาดวิทยาคม เวลา 11.30 น. และ หนา
สำนักงานพัฒนาฝมือแรงงานเวลา 15.00 น.  

เรื่องท่ี  4   มูลนิธิแสงแรกพัฒนา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มูลนิธิแสงแรกพัฒนาซึ่งกำลังมา
ตรวจวัดคัดกรองผูที่มีความผิดปกติทางดานสายตา ตอนน้ีดำเนินการเปนวันที่ 2 เมื่อวานมีผูมารับบริการ
ประมาณ 320 คน และคาดวาจะมีผูมาคัดกรองไมต่ำกวา 300 คน ทุกวัน  มูลนิธิมาในครั้งน้ีคาใชจายทุก
อยางเปนของทางมูลนิธิออกคาใชจายเองทั้งหมดทั้งคาเดินทาง คาหองพักและคาอาหาร  ผมเลยเห็นวาเราควร
นำของชํารวยที่เปนผาแพรวาที่เปนผาคาดเอวเปนสไบที่ผมมีเหลือประมาณ 8 ผืน  นำมามอบใหเขาแตเขามา
ทั้งหมด 15 คน ผมจึงขอมอบใหผอ.มานิตไปซื้อเพ่ิมเติมอีก 7 ผืน  เสร็จเรียบรอยแลวจะไดใหทานรองมานิต
ไปมอบใหในวันสุดทายพรอมกับเกียรติบัตรฝากทานผอ.กฤษฎาดูแลและเตรียมพรอมในเรื่องน้ีดวยและมี
เจาหนาที่ที่มาจากโรงพยาบาลนาคูและโรงพยาบาลอ่ืนๆที่มาชวยเราประมาณ 10 คน ผมเลยอยากใหนำ
เหรียญที่เปนเหรียญปลุกเสกมามอบใหทานรองมานิตไปมอบใหเขาฝากดวยครับ 

เรื่องท่ี  5    ขอความอนุเคราะหใชสถานท่ีจัดงานจากชมรมลีลาศท่ีกุดน้ำกิน   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอความอนุเคราะหใชสถานที่จัดงาน
จากชมรมลีลาศที่กุดน้ำกิน  (ชมรมนันทนาการพ่ีนองสามัคคี) เขาจะจัดงานบอลและงานลีลาศสุขกันเถอะเรา
หารายไดซื้อวัสดุอุปกรณในการจัดกิจกรรมของชมรม ขอความอนุเคราะหเรื่องสถานที่เวทีกลาง ลานจอดรถ 
ไฟฟาแสงสวางบริเวณรอบๆ และหองสุขา และนำบัตรมาจำหนายใหเรา จำนวน 3 โตะ ราคาโตะละ 2,400 
บาท  รวมเปน 7,200 บาท  แตผมขอชวยเพียง 1 โตะ จำนวน 2,400 บาท  สวนอีก 2 โตะที่เหลือฝาก
สำนักปลัดเทศบาลนำบัตรไปคืนทางชมรมดวย   และฝากทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัด และหัวหนาสวนการ
งานถาใครวางฝากไปรวมงานน้ีดวยครับ  
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เรื่องท่ี  6    จัดนิทรรศการแสดงนวัตกรรมสรางสขุท่ีปลายทางและจุติสุขาวด ี  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 25 พฤศจิกายน 2562 เวลา 
13.30 น.  เชิญนายกไปประชุมเก่ียวกับเรื่องการจัดนิทรรศการอยูกรุงเทพฯที่ทองสนามหลวง วันที่ 5 – 14 
ธันวาคม 2562  จะตองจัดนิทรรศการแสดงนวัตกรรมสรางสุขที่ปลายทางและจุติสุขาวดี  เขาใหขนาดหองใน
การจัดนิทรรศการมากวาง 6 เมตร ยาว 10 เมตร  ซึ่งเรื่องน้ีผมก็ไดคุยรายละเอียดและปรึกษาหารือกัน
เรียบรอยแลว สวนวัสดุอุปกรณในการจัดใหสำนักปลัดเทศบาลเปนคนจัดการซื้อให       

เรื่องท่ี  7    จัดประดับตกแตงสถานท่ี วันท่ี 12 ธันวาคม 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เกี่ยวกับเรื่องการจัดกิจกรรม  วันที่ 
12 ธันวาคม 2562  มอบหมายเปนเอกสารและเทศบาลไดรับมอบหมายดานการจัดสถานที่ประดับตกแตง
บริเวณโดยรอบ ประดับผาและไมดอกไมประดับ ใหเขาไปจัดสถานที่ในวันที่ 8 ธันวาคม 2562 พรอมกับการ
จัดนิทรรศการสถานที่คือหอประชุม 80 พรรษา และมีเตนทบริเวณดานนอก  เน่ืองจากวันที่ 5 ธันวาคม 
2562 จะมีการจัดพิธีและกิจกรรมเน่ืองในวันพอเชนกันเพราะฉะน้ันทาง อบจ. เขาก็รับผิดชอบเก่ียวกับมีโดม 
เครื่องเสียง และสถานที่  เทศบาลของเราเลยไดรับผิดชอบเรื่องประดับตกแตงสถานที่ในการจัดนิทรรศการชวย
เขาเทาน้ันครับ 

เรื่องท่ี  8    การนำสายไฟฟาลงใตดิน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กอนหนาน้ีมีผูตรวจไฟฟาภูมิภาคเขา
มาคุยกับทานผูวาราชการจังหวัดกาฬสินธุของเรา  การไฟฟาสวนภูมิภาคมีโครงการจะนำสายไฟฟาลงใตดิน 1 
จังหวัด 1 กิโล โดยใชงบประมาณของการไฟฟาฯเองไมตองมีการสมทบทุนชวยทานเลยสอบถามผมมาวา
ตองการใหทำถนนเสนไหนผมเลยแจงไปวาผมอยากไดถนนกาฬสินธุที่เคยขอไปแลวแตไมไดดำเนินการ  ทานก็
ตอบผมมาวาถนนกาฬสินธุก็จะทำแตอยากใหเลือกมาอีกผมเลยเสนอทานไปวาถนนถีนานนท  สวนถนน
กาฬสินธุที่เราทำไวคือจากศาลเจาพอโสมพะมิตร(สถานีดับเพลิง) ยาวไปจนถึงสี่แยกสำนักงานปาไมจังหวัด
กาฬสินธุ ระยะทาง 1.2 กิโลเมตร งบประมาณ 70 ลานบาท การไฟฟาออก จำนวน 40 ลานบาท และ
เทศบาลออก จำนวน 30 ลานบาท แตเราไมมีเลยประสานขอทางจังหวัดฯทำเรื่องเขา กรอ.ใหทาง กรอ.
เห็นชอบและทานผูวาไกรสรก็ไดมอบใหโยธาเปนคนดูแลแตโยธาก็ทำแบบไมสนใจเพราะไมใชงานของตัวเองเรา
ก็ทำหนังสือสอบถามไปทางโยธาก็บอกมาวาทำหนังสือสงไปแลว  ตอนน้ีทานหัวหนาสำนักงานจังหวัดก็รับแลว
วาของทานนายกถนนกาฬสินธุก็จะเอาและถนนถีนานนทเองก็จะเอาและระยะทางถนนถีนานนทบริเวณสี่แยก
สำนักงานปาไมไปจนถึงเสนบายพาสน้ันระยะทางยาว 3 กิโลเมตร  เพราะฉะน้ันงบประมาณที่เขาจะใหมาทำ
คือ จำนวน 1 ลานบาท/ 1 กิโลเมตร  ก็นับจากบริเวณสี่แยกสำนักงานปาไมไปจนถึงบริษัทมิตซูบิชิ  มอบผอ.
ภานุเดชประสานงานและติดตามงานน้ีดวย 

เรื่องท่ี  9    การติดปายประชาสัมพันธ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากทีมงานประชาสัมพันธเรื่องปาย
ประชาสัมพันธตามแยกตางๆหรือวงเวียน  จากเดิมเราจะประชาสัมพันธแตเก่ียวกับเรื่องการไดรับรางวัลอยู
ประมาณเกือบหน่ึงเดือนเพราะฉะน้ันผมอยากใหปรับเปลี่ยนเปนประชาสัมพันธเรื่องการไดรับรางวัลในหน่ึง
อาทิตยน้ันเพียงแค 2 วัน สวนที่เหลืออีก 5 วัน ใหประชาสัมพันธเก่ียวกับเรื่องการทำงานของเทศบาลเมือง
กาฬสินธุงานกิจกรรมที่เราไดดำเนินการ และปายประชาสัมพันธอยูบริเวณหนาโรงแรมริมปาวใหขึ้นปาย
ขอบคุณสำนักงานโยธาฯที่ใหแนวปองกันตลิ่งพัง และปายประชาสัมพันธอยูหนาสำนักงานปาไมเชนกันใหขึ้น
ปายขอบคุณสำนักงานโยธาฯเรื่องทอระบายน้ำ  รวมทั้งในสื่อโซเซียลตางๆของเราดวยใหลงขอบคุณและลง
เกี่ยวกับการทำงานและกิจกรรมตางที่ เราทำ  แทนการลงประกาศวาเราไดรับรางวัลอะไรบางฝากงาน
ประชาสัมพันธดวย 
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เรื่องท่ี  10    กิจกรรมวันพอแหงชาต ิ
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมวันพอแหงชาติ วันที่ 5 
ธันวาคม 2562  ณ ลานจอดรถศาลากลางจังหวัดหลังเกา  เวลา 06.30 น. ทำบุญตักบาตร การแตงกายชุด
ปฏิบัติราชการชุดปกติขาว  เวลา 08.00 น. พิธีถวายพานพุม   หลังจากน้ันชวงบายก็จะเปนกิจกรรมจิตอาสา
ถวายเปนกุศลฯ จะมีการรื้อลำคลองมอบจาเอกภราดรประสานงานเรื่องการรื้อลำคลอง  ถาเปนไปไดผมฝากรื้อ
หนองไชยวานเพราะตอนน้ีวัชพืชขึ้นคอนขางมาก  สวนกำหนดการที่แนชัดในการจัดกิจกรรมจิตอาสารอดูอีก
ครั้งครับ   

เรื่องท่ี  11    โครงการสานพลังทองถ่ินไทยถวายพอของแผนดินเดินวิ่งมินิฮาลฟ 
                             มาราธอนเฉลิมพระเกียรตฯิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 26 พฤศจิกายน 2562 เวลา 
13.30 น.  ขอเชิญประชุมคณะทำงานฝายจัดสถานที่โครงการสานพลังทองถิ่นไทยถวายพอของแผนดินเดินว่ิง
มินิฮาลฟมาราธอนเฉลิมพระเกียรติฯ ประชุมที่หองทองถิ่นมอบผอ.ภานุเดชไปประชุม  และเขามีกำหนดจัด
กิจกรรม  วันที่ 8 ธันวาคม 2562  บริเวณสนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  สำหรับคนที่จะว่ิง จำนวน 
60-70 คน สำนักปลัดเทศบาลสงรายช่ือไปแลวเรียบรอย 

เรื่องท่ี  12    ประชุมจังหวัด 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 28 พฤศจิกายน 2562 มีการ
ประชุมจังหวัดฯ มอบทานปลัดเทศบาลไปประชุมแทนนายกแตงกายในชุดสีกากี  และเวลา 15.00 น. มีพิธีที่
วัดสวางคงคาคือพิธีเจริญพระพุทธมนต ถวายพระพรชัยมงคลแดสมเด็จพระนางเจาสิริกิต์ิ พระราชชนนีพันป
หลวง ฝากทุกสำนัก/กองดวยครับ 

เรื่องท่ี  13     เวทีเสวนาสัมมนาหลักสูตรพัฒนาผูนำภาครัฐแหงอนาคตในฐานะผูแทน 
                            กลุมท่ี 3 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 12 ธันวาคม 2562 ทาง
สถาบันพระปกเกลาเชิญนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุไปรวมเวทีเสวนาสัมมนาหลักสูตรพัฒนาผูนำภาครัฐแหง
อนาคตในฐานะผูแทนกลุมที่ 3 คือกลุมนายกที่ไปเรียนที่ประเทศสิงคโปร  ผมไดขึ้นเวทีรวมกับทานนายก
เทศบาลนครภูเก็ตใหไปรายงานวาไดความรูอะไรมาแลวเอามาดำเนินการในทองถิ่นของทานอยางไร ผมมอบ
ภารกิจใหผอ.กองวิชาการไปแลวในการทำพาวเวอรพอยนำเสนอ 

เรื่องท่ี  14    ประชุม กรอ. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประชุม กรอ. วันที่ 27 พฤศจิกายน 
2562  มอบทานรองนพสิทธ์ิไปประชุมแทนนายก เรื่องการนำสายไฟฟาลงใตดินเปนโครงการที่เทศบาลเมือง
กาฬสินธุเสนอที่ประชุม กรอ. และทาง กรอ.ก็เสนอไปทางจังหวัดและทางจังหวัดถึงไดเอาเขาไปบรรจุแผนของ
จังหวัดเพ่ือขอรับงบประมาณแตปรากฏวาป 2560 – 2563  เงินงบประมาณไมไดเลยแตปน้ีทานผูวาชัยธวัช
บอกวานาจะไดฝากทานรองนพสิทธ์ิติดตามเรื่องน้ีในที่ประชุม 

เรื่องท่ี  15    ขอเชิญรวมพิธีรับพระราชทานพระบรมฉายาลกัษณ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญรวมพิธีรับพระราชทานพระ
บรมฉายาลักษณพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวรัชกาลที่ 10  ขนาด 8 x 11 น้ิว จำนวน 23 ลานแผน มอบ
ใหแกประชาชนทุกครัวเรือนแลวจะมีพิธีมอบ  กำหนดจัดพิธีรับพระราชทานพระบรมฉายาลักษณในวันจันทรที่ 
9 ธันวาคม 2562  เวลา 13.00 น. เปนตนไป ณ หอประชุมจังหวัดฯ ศูนยราชการจังหวัดกาฬสินธุ  จึงขอ
เชิญทานเขารับพระราชทานพระบรมฉายาลักษณ การแตงตายชุดปกติขาวไมสวมหมวก   
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เรื่องท่ี  16    ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การมอบอำนาจใหรองนายกเปนผูปฏิบัติ
ราชการแทนผมมอบอำนาจใหทานรองมานิตดูแลสำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม สำนักปลัดเทศบาล  
ฝายปองกันและฝายรักษาความสงบ  ในสวนของการเงินและการพัสดุก็เก่ียวกับเรื่องการสั่งการอนุญาตการ
อนุมัติในวงเงินที่อนุมัติในฎีกาไมเกิน 5 แสนบาท  ทานรองนพสิทธ์ิดูแลสำนักการศึกษา สำนักการคลัง  ใน
สวนของการเงินและการพัสดุก็เกี่ยวกับเรื่องการสั่งการอนุญาตการอนุมัติในวงเงินที่อนุมัติในฎีกาไมเกิน 5 แสน
บาท  ทานรองศิรินันทดูแลกองวิชาการและกองสวัสดิการสังคม การสั่งการอนุญาตการอนุมัติในวงเงินที่อนุมัติ
ในฎีกาไมเกิน 5 แสนบาท  ออกคำสั่งไปเรียบรอยแลวครับ   

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล    ทสจ.เชิญไปประชุมเก่ียวกับกิจกรรมทำความดี  ดวย
หัวใจจะจัดกิจกรรมวันที่ 6 ธ.ค.62 เวลา 16.00 - 18.00 น. ที่ลานจอดรถบ๊ิกซีกาฬสินธุ  เทศบาลไดรับ
มอบหมายคือติดต้ังเวที  สำหรับการแสดงและพิธีเปด เครื่องเสียง เกาอ้ี 100 ตัว   เชิญภาคประชาชนเขารวม
กิจกรรม 100 คน  การแสดงของนักเรียนโรงเรียนในสังกัด  มอบสำนักการชางและโรงเรียนในสังกัดเทศบาลฯ 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   มอบทานรองนพสิทธ์ิไปรวมกิจกรรมและ
มอบรองปลัดอภิวัฒนทำบันทึกมอบหมายงานวาแตสำนัก/กอง/ฝายไหนรับผิดชอบอะไรบาง  เรื่องปานิเวศ
ดำเนินการไปถึงไหนอยางไรแลว 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    ผมไดใชโดรนในการสำรวจและแบงพ้ืนที่ตางๆ  
และอยูระหวางการดำเนินการขั้นตอนอ่ืนๆครับ 

นายวิทยา  ภูโยสาร   ปลัดเทศบาล   มีกิจกรรมการเคลื่อนงานอยูคือ  การสำรวจ การทำแผนที่ ขึ้น
ทะเบียน ถอดเปนชุดความรู  เช่ือมโยงเครือขายวิชาการ  และขยายผลไปสูพ้ืนที่อ่ืนๆ ตอนน้ีอยูกิจกรรมการ
สำรวจพันธุไม 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การออกแบบพ้ืนที่ปรับปรุงภูมิทัศนอยูใน
กิจกรรมไหน  

นายวิทยา     ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล   สำนักการชางจะไปดูระบบน้ำกอนวาระบบน้ำจะตองลอเลี้ยง
ไดทั้งสวน สวนการออกแบบอยางอ่ืนคอยมาปรึกษาหารือกันอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสำนักการชางสำรวจออกแบบ
ดีไซนสภาพพ้ืนที่ใหเหมาะสม   

เรื่องท่ี  17    ลดรับลดใหลดใชถุงพลาสติก 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กิจกรรมทำความดีดวยหัวใจ ลดรับ
ลดใหลดใชถุงพลาสติกเรื่องน้ีจะมาเปนนวัตกรรมของเราฝากทานผอ.กฤษฎาเราจะตองขับเคลื่อนเปนคูขนาน
ไปพรอมกับจังหวัดและการที่เราจะเริ่มทำในโครงการลดรับลดใหลดใชถุงพลาสติก  แลวจะเริ่มตนที่ใครก็คือตัว
เราเองกอนเพราะฉะน้ันฝากผอ.กฤษฎาไปทำแผนที่จะขับเคลื่อนตลอดทั้งปวาจะทำอยางไร 

เรื่องท่ี  18    โครงการท่ีเราจะพัฒนายานเมืองเกา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการที่เราจะพัฒนายานเมืองเกา 
ถนนรอบวัดกลางพระอารามหลวงมอบใหสำนักการชางรวบรวมเอกสารและรายละเอียดเอาไว วันที่ 30 
พฤศจิกายน 2562 สมาคมพอคาจะเชิญประชุมที่โรงแรมริมปาวผมจะนำไปจัดแสดงและเปนการประชาคม
และถายรูปประกอบ  มอบนายกันติพงษขับเคลื่อนเรื่องพัฒนายานเมืองเกาครับ 

เรื่องท่ี  19    ขอความอนุเคราะหศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 20 ธันวาคม 2562 อบต.บางพระ 
ศรีราชา จังหวัดชลบุรี  จะมาศึกษาดูงานธรรมาภิบาล มอบรองปลัดอภิวัฒนและกองวิชาการเตรียมบรรยาย 
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เรื่องท่ี  20    ขอเชิญประชุมเสริมสรางศักยภาพกลไกเพิ่มพื้นท่ีสีเขียวในเมือง 
                              และชุมชน   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 11 – 13 ธันวาคม 2562  
โรงแรมกานตมณีพาเลซ กรุงเทพฯ ขอเชิญประชุมเสริมสรางศักยภาพกลไกเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียวในเมืองและชุมชน  
มอบนายอิงควัตไปประชุมกับนายก  มอบสำนักปลัดเทศบาลทำเรื่องขออนุญาตเดินทางไปราชการใหดวยครับ 

เรื่องท่ี  21    การประเมินสิ่งแวดลอมระดับยุทธศาสตร 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การประเมินสิ่งแวดลอมระดับ
ยุทธศาสตรใหความสำคัญอยางสูงกระบวนการมีสวนรวมของประชาชน  สำนักงานทรัพยากรน้ำแหงชาติจึง
เห็นควรจัดประชุมกลุมยอยครั้งที่ 3 มีวัตถุประสงคเพ่ือรายงานความกาวหนาของการศึกษาทางเลือกที่
เหมาะสมการพัฒนาลุมน้ำชี  ขอเชิญทานหรือผูแทนไปประชุม ในวันที่ 14 ธันวาคม 2562 ณ โรงแรมชาลอง 
มอบสำนักการสาธารณสุข 

เรื่องท่ี  22    การสมัครโครงการขยายโอกาสทางการศึกษาและทุนการศึกษาเรียนด ี
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การสมัครโครงการขยายโอกาสทาง
การศึกษาและทุนการศึกษาเรียนดี เรียนนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุดวยมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตรวิทยา
เขตเฉลิมพระเกียรติสกลนครมีนโยบายขยายโอกาสทางการศึกษาใหแกนักเรียนที่ดีสำหรับโรงเรียนทั่วประเทศ
ใหเปดรับสมัครต้ังแตวันที่  4 พฤศจิกายน – 16 ธันวาคม 2562  จึงขอใหคัดเลือกนักเรียนผูที่สมควรจะ
ไดรับทุนการศึกษา จำนวน 4 คน  มอบสำนักการศึกษาพิจารณาเด็กนักเรียนโรงเรียนเทศบาล 2 ของเราเพ่ือ
ไปรับทุนการศึกษาน้ีครับ    

เรื่องท่ี  23    กิจกรรมวันพอของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     กิจกรรมวันพอของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
วันพฤหัสบดีที่ 5 ธันวาคม 2562  กิจกรรมเริ่มเวลา 10.00 น.  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  จัดรูปแบบเดิม
เหมือนทุกปที่ผานมาและมีการมอบโลพอดีเดน  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ฝากสำนักปลัดเทศบาลดูแลและ
รับผิดชอบในการจัดกิจกรรม 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                 ครั้งท่ี 23/2562 เมื่อวันท่ี  12 พฤศจิกายน  2562 ประจำป 

2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 23/2562 เมื่อวันที่  12 พฤศจิกายน 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องยาเสพติดเห็นวาใหเราทำ
โครงการเขาไปขอรับงบประมาณแลว  ทำไปขออะไรบาง 

นายวรวิทย     ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    ขอรับงบประมาณซื้ออุปกรณเพ่ือตรวจหาสาร
เสพติดครับ 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 
 

ปดประชุม  12.00  น. 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

